

# В гостях у «Молодых орлов»

На днях делегация Юниорского союза «Дорога» возвратилась из Финляндии.

**Денис РОГАТКИН**

Двенадцать петрозаводских школьников принимали участие в лагере финской детской организации «Молодые орлы», который проходил в окрестностях города Йоэнсуу. Целью встречи было развитие сотрудничества двух организаций. Особое внимание во время лагеря было уделено таким темам, как экологическое просвещение молодежи и защита прав ребенка.

Организации обменялись формами работы и обсудили планы на будущее. А петрозаводские школьники приобрели новых финских друзей и готовятся продолжить общение с ними через Интернет. Кроме то-

го, им предстоит сделать о прошедшем лагере небольшой фильм. Этим ребята из Юниорского союза «Дорога» займутся во время Летней школы тележурналистики, которая будет проходить с 1 по 10 августа в окрестностях Петрозаводска. Попасть в Летнюю школу тележурналистики смогут и новички: Юниорский союз «Дорога» продолжает набор желающих в возрасте 11—13 лет. Подробности можно узнать по телефону 77-46-80 с 17 до 19 часов или на интернет-сайте <http://doroga.karelia.ru>

Лагерь «Молодые Орлы» проходил в рамках молодёжного проекта «Nuokka» («Молодёжный дом»), направленного на развитие приграничного сотрудничест-

ва молодёжных организаций в сфере экологии и культуры.

Следующим событием проекта «Нуокка» станет лагерь «Рок-муви». С 10 по 14 июля группа молодых неформалов Петрозаводска, сформированная Городским центром молодёжи, поедет общаться с финскими неформалами. Темой лагеря будет молодёжная музыка и создание видеоклипов молодёжных групп. 13 июля ребята примут участие в фестивале уличной музыки «Поп-кату», который будет проходить в городе Йоэнсуу. Финансирование для участия петрозаводской группы в лагере выделяют Отделы по делам молодёжи Йоэнсуу и Петрозаводска.